
11 ответов

Принимать ответы

Статистика

Удовлетворительно
Баллов: 0 из 0

Медиана
Баллов: 0 из 0

Диапазон
Баллов: от 0 до 0

Распределение баллов

1. Чи Ви ознайомленні зі змістом освітньо-наукової програми, за якою навчаєтесь:

11 ответов

2. Чи є доступними для ознайомлення та зрозумілими силабуси, робочі програми та
інші документи за дисциплінами освітньо-наукової програми:

11 ответов

3. Які, на Вашу думку, soft skills (загальні компетентності) Ви маєте набути в результаті
навчання в аспірантурі? (комунікаційні, самоорганізаційні, інформаційно-технологічні,
креаційні та ін.):

11 ответов

4. Чи ознайомлені Ви з «Положенням про організацію освітнього процесу в ХДАК» та
іншими документами, які підтверджують можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії:

11 ответов

5. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо такого компоненту
індивідуальної освітньої траєкторії як самостійний вибір навчальних дисциплін:

11 ответов

5. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо таких компонентів
індивідуальної освітньої траєкторії як індивідуальний графік навчання:

11 ответов

6. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо таких компонентів
індивідуальної освітньої траєкторії як вибір теми індивідуального наукового
дослідження:

11 ответов

7. Оцініть по шкалі від 1 до 10 корисність того теоретико-методологічного і фактичного
матеріалу, який Ви опановуєте під час вивчення навчальних дисциплін ОНП:

11 ответов

8. Оцініть по шкалі від 1 до 10 ефективність методів викладання навчальних дисциплін
ОНП:

11 ответов

9. Які канали комунікації є найефективнішими у наданні інформації щодо цілей, змісту та
очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання на ОНП:

11 ответов

10. Чи ознайомлюють Вас з критеріями оцінювання щодо кожної дисципліни та
кількістю зароблених Вами балів:

11 ответов

11. Чи вважаєте Ви об'єктивим оцінювання Ваших навчальних здобутків під час навчання
у програмі ОНП "Культурологія":

11 ответов

12. Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо),
передбаченою у ХДАК:

11 ответов

13. Чи ознайомлені Ви з процедурою оскарження проведення та результатів
контрольних заходів, передбаченою у ХДАК:

10 ответов

14. Чи ознайомлені Ви з процедурою повторного проходження контрольних заходів під
час навчання за ОНП:

11 ответов

15. Чи є бажання взяти участь у міжнародній мобільності:

11 ответов

16. Чи забезпечує ОНП "Культурологія" можливості для Вашої участі у міжнародній
мобільності:

11 ответов

17. У яких напрямах залучення до міжнародної наукової спільноти за спеціальністю Ви
зацікавлені найбільше:

11 ответов

18. Чи використовуєте Ви під час оволодіння освітніми компонентами ОНП та в процесі
науково-дослідної роботи міжнародні інформаційні ресурси та бази даних через
бібліотеку ХДАК:

11 ответов

19. Чи ознайомлені Ви з документами та іншими матеріалами, які містять політику,
стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності?

11 ответов

20. Чи бачите Ви зусилля з популяризації академічної доброчесності серед здобувачів
вищої освіти ОНП "Культурологія":

11 ответов

21. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо дотримання
академічної доброчесності серед викладачів ОНП:

11 ответов

22. Чи берете Ви участь у діяльності Наукового товариства студентів, аспірантів та
докторантів:

11 ответов

23. Чи маєте Ви потребу у залученні до аудиторних занять:

10 ответов

24. Яка підтримка для Вас є найбільш важливою в процесі навчання:

11 ответов

25. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо організаційної
підтримки здобувачів вищої освіти (навчальний процес, якість освіти, об’єктивність
оцінювання, забезпечення прав учасників навчального процесу тощо):

11 ответов

26. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо консультативної
підтримки здобувачів вищої освіти (оперативність у наданні допомоги у вивченні
дисциплін, проходженні практики, написанні кваліфікаційної роботи):

11 ответов

27. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо інформаційної
підтримки здобувачів вищої освіти (доступ до сайту академії, її структурних підрозділів,
актуальної інформації щодо навчального процесу, доступ до електронних бібліотек і
баз даних тощо):

11 ответов

28. Оцініть по шкалі від 1 до 10 реальний стан справ у ХДАК щодо соціальної підтримки
здобувачів вищої освіти (надання можливості проживання у гуртожитку, створенням
умов для повноцінного харчування, організація оздоровлення та відпочинку, вирішення
конфліктних ситуацій, надання матеріальної допомоги, преміювання, реалізація прав на
пільги):

11 ответов

29. Як Ви вважаєте – чи береться до уваги Ваша думка до уваги під час оновлення
освітньо-наукової програми:

11 ответов

30. Як Ви вважаєте – чи відповідає зміст освітньо-наукової програми Вашим науковим
інтересам:

11 ответов

31. Оцініть по шкалі від 1 до 10 рівень забезпечення ОНП "Культурологія" Вашої
повноцінної підготовки до дослідницької та викладацької діяльності за спеціальністю:

11 ответов

32. Оцініть по шкалі від 1 до 10 рівень відповідності Вашим інтересам створеного у ХДАК
освітнього середовища:

11 ответов
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